

2025

24 — 28 марта
Россия, Москва

Форум «Шаг в будущее»: Национальное соревнование молодых научно-технологических лидеров «Будущее России»

Посвящён 195-летию Московского государственного технического университета им. Н.Э. Баумана

Базовые организации форума

Научные организации

- ФИЦ «Институт общей физики им. А.М. Прохорова РАН»
- ФИЦ «Фундаментальные основы биотехнологии» РАН
- ФИЦ химической физики им. Н.Н. Семенова РАН
- ФНЦ психологических и междисциплинарных исследований
- ГНЦ РФ ФГУП «НАМИ»
- Институт машиноведения им. А.А. Благонравова РАН
- Институт радиотехники и электроники им. В.А. Котельникова РАН
- Институт металлургии и металловедения им. А.А. Байкова РАН
- Институт астрономии РАН
- Институт космических исследований РАН
- Объединенный институт высоких температур РАН
- Институт всеобщей истории РАН
- Институт археологии РАН
- Государственный институт искусствознания

Высшие учебные заведения

- МГТУ им. Н.Э. Баумана
- МГУ им. М.В. Ломоносова
- РТУ МИРЭА
- НИУ «МЭИ»
- РГГУ
- РХТУ им. Д.И. Менделеева
- МГТУ «СТАНКИН»
- Московский Политех
- МПГУ
- МАДИ
- Гос. ИРЯ им. А.С. Пушкина
- РГУ им. А.Н. Косыгина
- РГСУ



Информационное сообщение / 21.10.2024

Форум «Шаг в будущее» открывает будущее России. Программа «Шаг в будущее» собирает на свой ежегодный грандиозный форум более тысячи талантливых молодых исследователей и разработчиков из самых дальних уголков страны. Лучшие станут победителями Национального соревнования молодых научно-технологических лидеров «Будущее России».

На форум приглашаются учащиеся 7-11 классов школ, студенты 1-го и 2-го курсов вузов, колледжей, техникумов, учащиеся кадетских корпусов, суворовских и нахимовских училищ, имеющие собственные достижения в науке и инженерном деле. Оргвзнос с участников форума не взимается.

Тематика форума охватывает самые актуальные направления в области инженерных, точных, естественных и социально-гуманитарных наук. Экспресс-презентация форума размещена по адресу: <https://шагвбудущее.рф/fabout>, видеорепортаж – по адресу <https://шагвбудущее.рф/forum2024>.

Форум является крупнейшим мероприятием Десятилетия науки и технологий и проводится при поддержке Фонда президентских грантов, Минобрнауки России, Минпросвещения России, Минобороны России, Российской академии наук, Российской академии образования, Национального агентства развития квалификаций, госкорпораций, высокотехнологичных компаний, институтов инновационного развития, ряда других организаций. Работу форума традиционно освещают главные телевизионные каналы и пресса России.

Главные организаторы форума – Московский государственный технический университет имени Н.Э. Баумана и Российское молодёжное политехническое общество. Мероприятия форума пройдут в первоклассной академической среде – на базе 14 научных центров мирового уровня и 13 элитных российских университетов. Председатель Программного комитета форума – вице-президент РАН академик С.Н. Калмыков.

На форуме могут быть представлены индивидуальные и коллективные проекты (до трёх авторов). Основная форма оценки достижений на форуме – защита результатов исследований и разработок перед учёными и специалистами с участием сверстников и приглашённых профессионалов.

В программе форума – 55 научных секций, научно-технологическая выставка, научно-технологические площадки, фестиваль молодых модельеров и дизайнеров, олимпиады и конкурсы, знакомство с научными лабораториями и инженерными центрами, а также главная баталия форума – битва команд за Научно-технологический кубок России.

В копилке высокостатусных наград – дипломы Российской академии наук, университетов, научных центров и высокотехнологичных компаний, научные медали и кубки, стипендии и стажировки. Победители и призёры форума пользуются льготами при поступлении в высшие учебные заведения Российской Федерации.

Состав участников форума формируется на основе конкурса научно-исследовательских работ и технических разработок. Большая часть отбирается по результатам региональных соревнований, которые проводятся организациями, зарегистрированными в качестве официальных представительств программы «Шаг в будущее». Меньшая часть отбирается по результатам открытого конкурса и только на отдельные секции. На открытый конкурс принимаются работы из субъектов РФ, в которых не проводятся региональные соревнования программы «Шаг в будущее». Расходы на проживание и питание, транспортные и командировочные расходы участники несут самостоятельно.

Регистрация участников конкурсного отбора и представление проектов осуществляются с 21 октября по 30 декабря 2024 г. на сайте форума: <https://шагвбудущее.рф>. Проекты должны быть оформлены в соответствии с правилами, размещёнными по адресу: <https://шагвбудущее.рф/frules>.

По вопросам участия обращайтесь в Секретариат программы «Шаг в будущее» по телефонам: +7 (499) 267-55-52, +7 (499) 263-73-60. Информация о форуме размещена на главном сайте программы «Шаг в будущее»: <https://www.step-into-the-future.ru> и сайте форума: <https://шагвбудущее.рф>.